
Were	you	a	patient	in	an	intensive	care	unit	[“ICU”]
for	a	period	of	at	least	3,	or	more,	consecutive	days?

Yes: 100.00 % (50)

Submissions
53

This	is	the	default	version	of	your	form	report.	You	can	customize	it	according	to	your
needs	and	preferences.	Reports	can	be	generated	for	all	the	dropdown	lists,	radio	buttons
and	checkboxes	in	your	form.	You	can	also	add	filters	to	your	report,	in	order	to	see	only
the	information	that	interests	you	at	one	point.

During	your	ICU	stay,	did	you	experience	any	atypical
daydreams,	evening	dreams	and/or	nightmares?

Yes: 85.71 % (42)
No: 14.29 % (7)

During	your	ICU	stay	did	you	suffer	from	any	delusions
or	hallucinations	that	you	found	difficult	to	separating

from	reality	or	real	events	during	your	ICU	stay?

Yes: 80.39 % (41)
No: 19.61 % (10)

Since	your	ICU	stay	have	you	experienced	intrusive
thoughts	and/or	images	about	any	delusions	or

hallucinations	that	occurred	during	your	ICU	stay,	that
you	still	find	difficulty	separating	from	reality	(real

events)?

Yes: 56.86 % (29)
No: 43.14 % (22)

Since	your	ICU	stay,	have	you	experienced	moments
that	feel	as	if	you	are	reliving	your	ICU	stay	or	even

that	it	is	happening	again	in	real	time?

Yes: 58.82 % (30)
No: 41.18 % (21)

Have	you	had	any	recurrent	nightmares	or	distressing
dreams	about	real	and/or	delusional	events	and/or

dreams	that	occurred	during	your	ICU	stay?

Yes: 68.63 % (35)
No: 31.37 % (16)

Do	you	feel	intense	physical	and/or	emotional	distress
when	something	reminds	you	of	your	ICU	stay,

whether	it’s	something	you	think	about	or	something
in	you	see?

Yes: 84.00 % (42)
No: 16.00 % (8)

Do	you	do	your	best	to	avoid	thoughts,	feelings,	or
conversations	that	remind	you	of	the	your	ICU	stay?

Yes: 64.00 % (32)
No: 36.00 % (18)

Do	you	have	memory	gaps	or	find	yourself	unable	to
remember	something	important	(or	unimportant)

about	your	ICU	stay?

Yes: 92.16 % (47)
No: 7.84 % (4)

Since	your	ICU	stay	do	you	feel	less	interested	in
activities	or	hobbies	that	you	used	to	enjoy?

Yes: 76.47 % (39)
No: 23.53 % (12)

Since	your	ICU	stay	do	you	feel	distant	from	other
people	or	have	difficulty	trusting	them?

Yes: 70.59 % (36)
No: 29.41 % (15)

Since	your	ICU	stay,	do	you	feel	negative	about	your
future,	including	feeling	it	will	not	be	“normal”?

Yes: 82.00 % (41)
No: 18.00 % (9)

Since	your	ICU	stay	do	you	have	difficulty	regulating,
experiencing	or	showing	emotions?

Yes: 72.55 % (37)
No: 27.45 % (14)

Since	your	ICU	stay	have	difficulty	falling	or	staying
asleep	or	alternatively	have	you	been	sleeping	much

more	than	usual?

Yes: 88.24 % (45)
No: 11.76 % (6)

Since	your	ICU	stay	do	you	feel	irritable	or	have
outbursts	of	anger?

Yes: 64.71 % (33)
No: 35.29 % (18)

Since	your	ICU	stay	do	you	have	difficulty
concentrating?

Yes: 84.31 % (43)
No: 15.69 % (8)

Since	your	ICU	stay	do	you	feel	guilty	because	family,
friends	and/or	caregivers	are	burdened	by	worrying

and/or	caring	for	you?

Yes: 76.00 % (38)
No: 24.00 % (12)

Since	your	ICU	stay	do	you	often	feel	jumpy	or	startle
easily?

Yes: 58.00 % (29)
No: 42.00 % (21)

Since	your	ICU	stay	do	you	often	feel	overly	concerned
about	your	health	and	as	a	result	do	you	find	yourself

making	medical	diagnoses	about	your	health?

Yes: 74.00 % (37)
No: 26.00 % (13)

For	any	of	the	symptoms	you’ve	recognized	above,
have	you	experienced	any	of	them	one	month	or

longer?

Yes: 88.00 % (44)
No: 12.00 % (6)

Do	the	symptoms	that	you	experience	interfere	with
normal	routines,	work	or	school,	or	social	activities?

Yes: 86.27 % (44)
No: 13.73 % (7)


